11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 16:19:09

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2009 19:28:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72934/answer/72935




YBaxaemnii upuHa! IIMP - 3T0 cocTosiHME, KOTHa Mo4a 3abpackiBaeTcs U3 MOUYEBOTO ITy3hIPs
o0paTHO B IIOYKY, BEI3bIBas PacCIIMpeHre YallleYHO-10XaHOUYHOU CUCTeMEL. Eciu ecTh pediiokc, TO
OymeT CylecTBOBaTh M XPOHUYECKUH PELUINBUPYIOIIHi renoHedpuUT (BceacTBre 3abpoca MOYH),
KOTOPBIM MOXKEeT IIPUBOOUT K CMOPLIMBAHUIO [IOYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKLIUY IIOYKH. JIedeHre 3TOT0 BUia aHOMaJIUU
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Pedmiokc He OpiBaeT 5 creneHu. Kak mpaBumio, onepanun IpPOXOasT YCIEITHO, Pe3yIbTaThl
II03BOJIAIOT COXPaHUTh QYHKUNIO ToYeK. [JoBepbTeCh CBOMM BpadaM. Ygauu!



